
 

Αθήνα, 19 Ιουνίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Συμμετοχή του Εκπαιδευτικού Υγειονομικού Σταθμού Ε.Ε.Σ. Καλλιθέας σε εκδήλωση του 
Δήμου Καλλιθέας για την Παγκόσμια Ημέρα του Εθελοντή Αιμοδότη 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντή Αιμοδότη, οι Νοσηλευτές και οι Εθελοντές του 

Εκπαιδευτικού Υγειονομικού Σταθμού (Ε.Υ.Σ.) Ε.Ε.Σ. Καλλιθέας συμμετείχαν στην ειδική εκδήλωση 

που διοργανώθηκε από το Δήμο Καλλιθέας στις 14 Ιουνίου, στην πλατεία Δαβάκη.  

Στόχος της εκδήλωσης ήταν η διάδοση της ιδέας της εθελοντικής αιμοδοσίας και η προσέλκυση 

νέων εθελοντών αιμοδοτών.  

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, το προσωπικό του Σταθμού και οι Εθελοντές της Νοσηλευτικής, 

μέσα από ειδικά διαμορφωμένο περίπτερο, διένειμαν έντυπο υλικό στους επισκέπτες της 

εκδήλωσης και παρείχαν πληροφορίες για τις δωρεάν Βασικές Υπηρεσίες Υγείας που παρέχει ο Ε.Υ.Σ. 

Καλλιθέας στην περιοχή όπως τους εμβολιασμούς, την Κινητή Ομάδα Υγείας Ε.Ε.Σ., το Πρόγραμμα 

Συνοδευόμενων Παραπομπών Διερμηνείας, καθώς και τη δυνατότητα όλων των πολιτών να 

εκπαιδευτούν και να ενταχθούν στο Κίνημα σαν Εθελοντές. 

Για την υγειονομική κάλυψη της εκδήλωσης, το Νοσηλευτικό προσωπικό του Ε.Υ.Σ. Καλλιθέας είχε 

στη διάθεσή του οργανωμένο σάκο Πρώτων Βοηθειών και αυτόματο εξωτερικό απινιδιστή. 

Η Προϊσταμένη του Σταθμού στο σύντομο χαιρετισμό της, μετά από πρόσκληση της Αντιδημάρχου 

Κοινωνικής Πολιτικής, ανέφερε ότι η εθελοντική αιμοδοσία είναι κομμάτι της κουλτούρας και του 

πολιτισμού μας. Αποτελεί δε ύψιστη έκφραση αλληλεγγύης και προσφοράς στο συνάνθρωπο και 

ηχηρή απάντηση στην οικονομική κρίση. Επιπλέον τόνισε ότι το έτος 2018, 23 συνάνθρωποί μας 

ωφελήθηκαν από την Τράπεζα Αίματος του Ε.Ε.Σ. 

Συγκινητική και απρόσμενη στιγμή της εκδήλωσης, ήταν η βράβευση του Ε.Υ.Σ. Ε.Ε.Σ. Καλλιθέας από 

το Δήμο, για το ανθρωπιστικό του έργο και την πολυετή προσφορά του στο κοινωνικό σύνολο, μέσα 

από την υλοποίηση προγραμμάτων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας και δωρεάν παροχής 

υπηρεσιών σε ευάλωτες ομάδες πληθυσμού της Καλλιθέας και των όμορων Δήμων, Ταύρου και 

Μοσχάτου. 
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